



February 29, 2024

Addendum No. 2

**Invitation to Tender ES-24-03
Supply and Install Relocatable Trailers or Container Style Office Structures**

The addendum is being issued prior to the closing of the Invitation to Tender to provide further information, make changes to, or to clarify the Contract Documents and is to be read, interpreted and coordinated with all other parts of the Contract Documents. In the case of a conflict with the balance of the documents, this Addendum shall govern. **Tenderers shall attach a signed copy of this addendum to their tender.** This addendum shall form part of the Contract Documents.

This addendum is being provided in clarification to ITT ES-24-03 released February 21, 2024

Question 1: Who is responsible for removing the existing structures at each site?

Answer 1: There is only one (1) structure in place, the Foothills Boulevard Regional Landfill Scale trailer (APPENDIX I – page 33). The structure will need to be removed by the successful bidder as part of the installation process. There are no other trailers or structures on the remaining sites.

Question 2: Will the regional district be pulling building permits for each site?

Answer 2: The successful bidder is responsible for all required permits / costs as it relates to the complete installation to “turnkey” status as per the ITT.

I/We hereby verify that we have considered this Addendum No 2 in our ITT submission.

Signature of Tenderer

Name of Tenderer

Date

Inquiries relating to this ITT may be directed to:

Darren Wahl
Manager of Solid Waste Operations
Phone: 250-960-4400
Email: darren.wahl@rdffg.bc.ca